



Hdd interni 6.000 gb sata WESTERN DIGITAL WD HDD Enterprise WD6004FRYZ



Codice	CK320068
EAN	8032976172292
Marca	WESTERN DIGITAL
Part number	9865418
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.754
Volume (cm³)	1470

I tuoi dati valgono oro

Personalizza le soluzioni di storage in base alle tue esigenze professionali grazie a una vasta gamma di HDD WD Gold di classe enterprise con capacità da 1 a 24 TB1 e tecnologia OptiNAND da 20 TB, 22 TB e 24 TB. Queste soluzioni altamente affidabili per complesse infrastrutture di storage forniscono fino a 2,5 milioni di ore di MTBF3. La tecnologia HelioSeal assicura protezione dalle vibrazioni e riduce il consumo energetico (per capacità da 12 TB e superiori). Progettati appositamente per I uso in data center e sistemi di storage di classe enterprise, gli HDD SATA WD Gold offrono le prestazioni di alta qualità che ti aspetti da Western Digital.

Più flessibilità, più libertà

WD Gold offre soluzioni di storage su misura grazie a una vasta gamma di HDD SATA con capacità da 1 a 24 TB1, ideali per le applicazioni più complesse e per gestire workload fino a 550 TB2 all anno.

Affidabilità ottimizzata

Con un MTBF3 di 2,5 milioni di ore, gli hard disk WD Gold offrono un livello superiore di affidabilità e durabilità.

Protezione dalle vibrazioni

Le unità WD Gold utilizzano un elettronica sofisticata che controlla I unità e corregge le vibrazioni lineari e rotazionali in tempo reale tramite la tecnologia di protezione dalle vibrazioni, per prestazioni migliorate negli ambienti soggetti a forti vibrazioni.

Ottimo livello di compatibilità

Progettati specificamente per sistemi di storage e data center di classe enterprise, gli HDD WD Gold sono ampiamente compatibili con i principali sistemi operativi aziendali.

Fai crescere la tua attività

Le unità WD Gold sono disponibili con capacità fino a 24 TB e utilizzano la funzionalità della tecnologia OptiNAND .

Protegge i tuoi dati

L innovativa funzionalità ArmorCache (solo per modelli da 22 TB e 24 TB) protegge i dati dalle interruzioni dell alimentazione in modalità cache di scrittura abilitata (WCE) e aumenta le prestazioni in modalità cache di scrittura disabilitata (WCD).

SPECIFICHE	
Tipo	hdd interni
Capacità	6.000 gb
Marca	WESTERN DIGITAL
Interfaccia	sata

DIMENSIONI	
Altezza	261 mm
Formato	3,5 "
Larghezza	101,6 mm
Peso	715 gr
Profondità	147 mm
SPECIFICHE TECNICHE	
Buffer	256 MB
Capacità	6000 GB
Interfaccia	SATA
Velocità di rotazione	7200 rpm
Velocità di trasmissione	267 Mbit/s
GENERALE	
Tipologia	Interno